



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

AVISO Nº 1 / 2024 - PRG (11.00.48)

Nº do Protocolo: 23074.058913/2024-13

João Pessoa-PB, 17 de Julho de 2024

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Edital PRG nº 1, de 15 de julho de 2024, publicado na página institucional da Pró-Reitoria de Graduação, onde se lê:

"Item 5.8, Concluída a seleção das propostas, o CLAA elaborará relatório que será submetido ao conhecimento da Pró-Reitoria de Graduação, que o encaminhará para divulgação das propostas classificadas dentro do número de vagas definidas no item 1.1.", leia-se:

"Concluída a seleção das propostas, o CLAA elaborará relatório que será submetido ao conhecimento da Pró-Reitoria de Graduação - PRG e Pró-Reitoria de Extensão - PROEX".

"Item 5.9, As 2 (duas) propostas selecionadas serão, obrigatoriamente, uma para cada lote de I a IV indicado no item. 3.3.", leia-se:

"As 2 (duas) propostas selecionadas pelo CLAA não poderão estar vinculadas a um mesmo lote, devendo, obrigatoriamente, pertencer a lotes distintos (lote de I a IV) indicado no item. 3.3."

Inclusão do item 5.10: "Compete a PRG e PROEX divulgar as 2 (duas) propostas classificadas internamente, e executar demais atos administrativos visando a autorização da inscrição das propostas escolhidas pelo CLAA para submissão no portal de inscrição definido no EDITAL MEC Nº 4/2024."

Item 6, onde se lê:

Eventos	Datas
Publicação do Edital	15/07/2024
Inscrição das propostas	15/07 a 22/07/2024
Divulgação dos Resultados Parciais	Até dia 26/07/2024
Pedido de revisão de nota	Até dia 29/07/2024
Resultado Final	Até 31/07/2024

Leia-se:

Eventos	Datas
Publicação do Edital	15/07/2024
Inscrição das propostas	15/07 a 30/07/2024
Divulgação dos Resultados Parciais	Até 06/08/2024
Pedido de revisão de nota	Até 08/08/2024
Resultado Final	Até 12/08/2024

"Item 7.2, Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Graduação.", leia-se:

"Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Graduação conjuntamente com a Pró-Reitoria de Extensão."

(Assinado digitalmente em 18/07/2024 14:19)
ADRIANA DE ABREU MASCARENHAS
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 1413016

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, documento(especie): **AVISO**, data de emissão: **17/07/2024** e o código de verificação: **13fe429618**